

# “百日行动”掀高潮 决胜攻坚形势好

## 二七区城市精细化管理如火如荼进行中



建中街街道整治突店经营

自开展城市精细化管理“百日行动”以来,二七区以建设畅通、整洁、有序的市容环境和天蓝、地绿、水清的城市环境为目标,重点解决辖区占道经营、突店经营、小广告乱贴乱画、垃圾乱堆乱放等城市环境“脏、乱、差”问题,辖区城市精细化管理水平不断提升,市容乱象得到明显改善。 记者 李佳露 文/图

### 行政执法局 出动执法人员600余人次

针对城市管理执法过程中的热点、难点问题,联合公安、工商、食药部门进行执法,自12月10日以来,该局在河医周边、二七广场周边、二七万达周边、火车站西广场周边等重点区域开展联合

执法10余次,出动执法人员600余人次,执法车辆100余台次,先行登记保存占道经营物品500余件。

自11月初开始,通过两个月的联合执法集中整治,二七辖区市容乱象得到明显

改善,下一步,该局将通过构建的“城管、法院、司法、公安”四位一体司法保障体系,严格落实联合执法管理机制,实现执法管理的全方位覆盖,扎实推进城市精细化管理常态化。

### 嵩山路街道 清理僵尸车30余辆

嵩山路街道办自城市精细化管理“百日行动”工作开展以来,在辖区内广泛发动社区群众、小区物业公司、企业、事业单位职工争当平安志愿者,较好地解决了督导巡查力量不足等问题。坚持

占道经营常态化劝导工作,加大对大型超市周边、主干道等区域占道经营整治力度,与商户逐个签订“三包责任书”。

自开展行动以来,共出动执法车辆60余次,人员

800余名,清理僵尸车30余辆;占道经营320余起;突出店外经营200多起;条幅60余条;占压消防通道摊点17处,依法强制拆除违法建筑彩板房10余间;大型户外广告12处,橱窗广告34处。

### 建中街街道 “五招”改善“四乱”问题

建中街办事处实行无缝隙的“错时工作制”;实行快速反应机制,对群众提出的占道经营、垃圾外溢等问题,切实做到让群众满意;实行多方联动机制,每天组织执法队、交警三大队、派出所民警、市区职能部门下沉人员对重、难点区域进行

联合执法;实行长效学习机制,提升非城管工作人员业务水平;实行城管考核机制,成立建中街百日行动督促小组。

截至目前,共摆放乱停乱放非机动车7万辆次,暂扣乱停乱放非机动车40辆,暂扣经营工具2000余件,清除小广告

两万多处,清运垃圾杂物百余车。自“百日行动”以来办事处辖区内市容乱象已得到有效抑制,辖区内乱停车、乱占道、乱堆乱放、乱发乱贴的“四乱”问题明显改善,下一步街道将继续加大投入力度,确保清理后的区域不反弹。

### 福华街街道 自筹资金打造“精品街”

“大姐,您的车子别停在店门口了,以后停在划好的停车线内就行了……”政通路脆皮蛋糕店的老板正耐心地劝导把电动车乱放的一名顾客。仔细一看,政通路整条街道所有的机动车辆都停在停车线内,所

有商户门前都是干净整齐的,俨然一条城市精细化管理精品“示范街”。

为了打造政通路精品街,福华街街道办事处在自身财力不足的情况下,自筹资金20余万元,在政通路道路两侧增设垃圾箱

29个,按标准划停车线800多平方米,安装螺旋式非机动车停车架110多个,人行道隔离桩64个,全面提升精品示范街品位。接下来,福华街街道将持续加强政通路精品街的管理,形成长效机制,并把成功做法运用到整个辖区。

### 淮河路街道

#### 清理死角280余处

淮河路街道组建“执法中队+下沉人员+物业协管人员+社区”执法队伍,针对重点区域、巡查中的顽固问题,开展联合执法60余次,整治占道经营、突店经营2936处(次),设置12个固定监督岗,严管严治;联合交警部门,编印《违法停车告知书》,每天针对嵩山路、大学路、淮河路餐饮街、安康路、汝河路等重点路

段、重点区域,进行集中整治。夜间加班整治,确保各类问题整改不过夜,共清理卫生死角280余处,楼院积存垃圾40多车。

街道2个督导组全天候在辖区巡查,发现问题及时通过微信群组织人员迅速整改,并对问题记录在案,跟踪督查,确保问题发现一处、整改一处,常态保持。

### 铭功路街道

#### 划分非机动车停放线

铭功路街道抽调精兵强将,充实到街道“市容联动巡查队”中,实行分班次、错时巡查制度,四人一组,配备巡查车辆,早7点至晚10点在全辖区实行不间断巡查,及时发现市容监管盲点,整治车辆乱停乱放,取缔占道经营摊贩,随时清理新产生的小广告和生活垃圾,实现市容全天候巡查不间

断,做到市容问题及时发现、快速处置,遏制违规现象回潮。

截至目前,辖区共取缔占道经营、突出店外经营1200余处,清除小广告、橱窗广告、线杆广告等5000余处,清运生活垃圾43处,建筑垃圾27处,给占道机动车辆车主发放告知书1500余次,在全辖区范围内划分非机动车停放线,规范非机动车停放1万余次。

### 人和路街道

#### 宣传与整治同步进行

红色马甲、专用工具背包,见到街头小广告立即清除,看到乱停放车辆及时劝阻,这一景象已成为人和路街道辖区城市精细化管理的新常态。为确保精细化管理家喻户晓,人人皆知,人和路街道采取多种形式,印发致辖区居民的一封信2000余份,制作展板10块,充分利用辖区LED显示屏、建筑围挡公益广告等,并出动宣传车2辆在辖区范围循环播放。

连日来,共开展联合整治行动30余次,先后拆除了行云路、淮南街、中秋路、端午路条幅、橱窗、灯箱等违法户外广告180余处,集中查处王胡岩周边、48中附近、淮南街等重点区域的占道经营200余处,收缴占道车辆20余辆,清理户外小广告60余处。同时,对辖区主次干道两侧的门头、广告牌进行梳理摸底,对破旧、损坏、锈蚀的广告进行更换、拆除和维护更新。

### 德化街街道

#### 设立隔离栏断绝小贩滋生

德化街街道将交警、驻街道执法中队、工商等人员以及相关企业纳入“百日行动”力量体系,形成了以街道牵头抓总,职能部门密切配合指导,社区、企业管理人员积极行动,辖区群众广泛参与的齐抓共管工作格局,实现无缝对接,形成合力。

在德化步行街南北口设立了隔离栏和隔离墩,从空间上断绝小商小贩滋生土壤。同时在

辖区各路段明显位置设置了交通标牌和停车场标识,引导司机文明停车,有效缓解交通压力。

街道各科室、社区人员对辖区所有路段进行分包,着力解决占道经营、乱停乱放、乱扔乱倒、乱涂乱画等行为,对辖区楼院、路段卫生死角进行集中排查,清运各类垃圾、杂物56车,对发现的问题现场立即整改,确保实效。

### 长江路街道

#### 清理各类违规小广告

长江路街道整合各方力量,采取联合、延时、错时执法等措施,频繁集中行动,重点巡查所有主次干道,加大整治处罚力度;以社区为单位分头开展商业广告大规范、大清理行动,清理辖区街道、建筑物、公共设施立面,以及屋顶、墙体、橱窗各类违规小广告,并做好清除后复原和整治工作,劝离散发小广告人员,确保规范清

理到位。

对违停车辆下发整改告知单,拆除私搭乱建建筑,完善车辆停放标识标线,随时补充划线,购买安放非机动车停车架,现已规划非机动车停车区域12800米。在万达停车场出入口处树立围挡,派专人值守,督促门店及辖区居民有序停放车辆,努力打造畅通交通。



人和路街道清理占道经营



铭功路街道修复路牌标识



长江路街道清理桥墩小广告